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Ata da 10ª Sessão Ordinária - XIV Legislatura - III Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Osasco, 

realizada no dia 14 de março de 2019. Aos quatorze dias, do mês de março, do ano de dois mil e 

dezenove, nesta cidade de Osasco, do Estado de São Paulo, no prédio onde se localiza o Poder 

Legislativo, na sala destinada às Sessões, às 15h07, realiza-se a Décima Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal de Osasco, sob a Presidência do Sr. Ribamar Antonio da Silva e a Secretaria do Sr. Daniel 

Matias da Silva, é feita a chamada e encontram-se presentes os Srs.: Alex Sandro de Souza Sá, Ana 

Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Daniel Matias da Silva, Francisca 

Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Jeferson Ricardo da Silva, Mário Luiz Guide, Régia Maria Gouveia 

Sarmento e Ribamar Antonio da Silva. Anunciado, em questão de ordem, pelo Sr. Presidente a seu 

convite, adentra e toma assento à Mesa Diretora o Sr. Rogerio Silva, ex-vereador do Município de 

Osasco. Havendo número regimental, o Sr. Presidente profere as palavras: "SOB A PROTEÇÃO DE 

DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS" e coloca em discussão a Ata da Sessão anterior. 

Não havendo quem queira discuti-la, é aprovada. A Presidência solicita que se proceda uma verificação 

de quórum. Feita a chamada, encontram-se presentes em Plenário os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, 

Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, 

Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco 

de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Mário 

Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Régia Maria Gouveia Sarmento, Ribamar Antonio da Silva e 

Severino Tinha Di Ferreira dos Santos. Anunciado, em questão de ordem, pelo Sr. Reginaldo Oliveira 

de Almeida e a convite do Sr. Presidente, adentra e toma assento à Mesa Diretora o Sr. Everton Assis 

e o Sr. Raulzinho (Robson Teixeira), vereadores do Município de Manaus. A Sra. Francisca Jenilúcia 

Ribeiro de Andrade em questão de ordem, requer e o Plenário aprova, a inclusão no Expediente da 

presente Sessão, para discussão e votação da MOÇÃO N° 80/2019. O Sr. Mário Luiz Guide, em 

questão de ordem, requer e o Plenário aprova, a inclusão no Expediente da presente Sessão, para 

discussão e votação da MOÇÃO N° 083/2019. O Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, em 

questão de ordem, requer e o Plenário aprova, a inclusão no Expediente da presente Sessão, para 

discussão e votação da MOÇÃO N° 084/2019. É lido e pautado na Ordem do Dia da presente sessão, 

para discussão e votação, a pedido pela ordem, do Sr. Antonio Aparecido Toniolo, o 

REQUERIMENTO N.º 005/2019, do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, solicitando ao 

Executivo Municipal informações relacionadas aos pagamentos efetuados às empresas de publicidade. 

É lido e pautado na Ordem do Dia da presente sessão, para discussão e votação, a pedido pela ordem, 

do Sr. Antonio Aparecido Toniolo, REQUERIMENTO N.º 006/2019, do Sr. Severino Tinha Di 

Ferreira dos Santos, solicitando ao Executivo Municipal informações sobre pagamentos efetuados à 

empresa Sítio Ecológico Marmar – Ecolândia. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, 

a MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N.º 627/2018. É lida, colocada em discussão e, sem debate, 

aprovada por unanimidade dos presentes, a MOÇÃO DE PESAR N.º 025/2019, do Sr. Paulo César 

Dias dos Reis, pelo falecimento do jornalista Ricardo Boechat e o piloto Ronaldo Quattrucci. É lida e 

retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE RECONHECIMENTO N.º 062/2019. 

É lida, colocada em discussão e, sem debate, aprovada por unanimidade dos presentes, a MOÇÃO DE 

APLAUSO N.º 071/2019, do Sr. Paulo César Dias dos Reis, à Guarda Civil Municipal, pela Operação 

Carnaval. É lida, colocada em discussão e, sem debate, aprovada por unanimidade dos presentes, a 

MOÇÃO DE APLAUSO N.º 072/2019, do Sr. Paulo César Dias dos Reis, à Polícia Militar, pela 

Operação Carnaval. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE APELO N.º 074/2019 , do Sr. Jair 

Assaf, ao Exmo. Sr. Prefeito Rogério Lins, por intermédio da Secretaria de Saúde, para que traga ao 

Município a campanha “fique sabendo”, que disponibiliza testes rápidos de HIV e Sífilis. Discute-a o 

Sr. Jair Assaf, sendo aparteado pela Sra. Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade. Não havendo mais 

quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por 

unanimidade dos presentes, a Moção Nº 074/2019. A Presidência anuncia e registra a presença do Sr. 

José Rogério Soares Santos e do Sr. Valdenir Luiz de França. É lida e colocada em discussão a 
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MOÇÃO DE APELO N.º 075/2019, do Sr. , Jeferson Ricardo da Silva, para doação de sangue, tendo 

em vista que os estoques da Fundação Pró-Sangue permanecem em estado crítico. Discute-a o Sr. 

Jeferson Ricardo da Silva. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em 

votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 075/2019. É lida e colocada 

em discussão a MOÇÃO DE APLAUSO N.º 076/2019, do Sr. Daniel Matias da Silva, ao município 

de Osasco e a Secretaria de Transporte e Mobilidade Urbana, por obter o melhor índice na redução de 

mortes no trânsito da região. Discutem-na os Srs.: Daniel Matias da Silva; Antonio Aparecido Toniolo; 

Francisco de Paula de Oliveira Leite; Josias Nascimento de Jesus e Paulo César Dias dos Reis, sendo 

aparteado pelo Sr. Cláudio Henrique da Silva. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a 

discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 

076/2019. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE PESAR N.º 077/2019, do Sr. Batista de 

Sousa Moreira, pelo falecimento do Sr. Helio Nobrega de Oliveira, conhecido como Helião, morador 

da Vila Menck. Discute-a o Sr. Batista de Sousa Moreira. Não havendo mais quem queira discuti-la é 

encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a 

Moção Nº 077/2019. Em questão de ordem, o Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos requer, e o 

Plenário aprova, sejam votadas em bloco as Moções N° 78/2019. 79/2019, 83/2019 e 84/2019. São 

lidas, colocadas em discussão, em bloco, as MOÇÕES: MOÇÃO DE PESAR N.º 078/2019, do Sr. 

Batista de Sousa Moreira, pelo acontecimento na Escola Estadual Raul Brasil, em Suzano; MOÇÃO 

DE PESAR N.º 079/2019, do Sr. Jeferson Ricardo da Silva, pelas vítimas da tragédia ocorrida na 

Escola Estadual Raul Brasil, em Suzano; MOÇÃO DE APOIO N.º 083/2019, do Sr. Mário Luiz Guide, 

a todas as escolas na sua luta pela educação, por qualidade e por mais segurança, tendo em vista o Dia 

da Escola, comemorado anualmente no Brasil no dia 15 de março; MOÇÃO DE PESAR N.º 084/2019, 

do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, às crianças e funcionários mortos na Escola Estadual 

Prof.º Raul Brasil, na cidade de Suzano no dia de ontem. Discutem o bloco de Moções os Srs.: Jeferson 

Ricardo da Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento, Cláudio Henrique da Silva, Jair Assaf, Reginaldo 

Oliveira de Almeida, Mário Luiz Guide, Alex Sandro de Souza Sá. Não havendo mais quem queira 

discuti-lo é encerrada a discussão. Posto em votação simbólica é aprovado o bloco de Moções N°s 

78/2019. 79/2019, 83/2019 e 84/2019. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE REPÚDIO N.º 

080/2019, da Sra. Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, ao massacre ocorrido na cidade de Suzano- 

SP, na Escola Estadual Raul Brasil. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. 

Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 080/2019. É 

observado um minuto de silêncio em Plenário, atendendo à solicitação do Sr. Batista de Sousa Moreira, 

em memória do Sr. Helio Nobrega de Oliveira; atendendo à solicitação dos Srs. Vereadores, em 

memória às vítimas do massacre na Escola Estadual Raul Brasil, em Suzano. Esgotado o horário 

regimental, o Sr. Presidente declara encerrada a Sessão do Expediente informando que, dentro de 

quinze minutos, far-se-á chamada para a Ordem do Dia. Quinze minutos mais tarde, sob a Presidência 

do Sr. Ribamar Antonio da Silva e a Secretaria do Sr. Daniel Matias da Silva, é feita a chamada e 

encontram-se presentes, em Plenário, os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, 

Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Daniel Matias da Silva, Francisca 

Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Mário 

Luiz Guide, Régia Maria Gouveia Sarmento, Ribamar Antonio da Silva e  Severino Tinha Di Ferreira 

dos Santos.  Havendo número regimental, PASSA-SE À ORDEM DO DIA. É lido e colocado em 

discussão única o VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI N.º 15/2017, do Sr. Alex Sandro de Souza 

Sá, que dispõe sobre a concessão de isenção de IPTU sobre os imóveis locados ou cedidos em 

comodato, utilizados como templos religiosos e dá outras providências. Discutem-no os Srs.: Alex 

Sandro de Souza Sá e Antonio Aparecido Toniolo. Não havendo mais quem queira discuti-lo é 

encerrada a discussão. Colocado em votação nominal é aceito, em discussão única, o VETO TOTAL 

AO PROJETO DE LEI N.º 15/2017, com o seguinte resultado – votaram “sim”, mantendo o veto, os 

Srs: Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, 
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Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Jair Assaf, 

José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Reginaldo Oliveira de 

Almeida, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdenir Luiz de França (13); votaram ‘’não’’ os 

Srs.:  Alex Sandro de Souza Sá e Régia Maria Gouveia Sarmento (02); ausentes os Srs.: Elissandro 

Márcio Silva Lindoso, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jeferson Ricardo da Silva, Paulo César 

Dias dos Reis e Ralfi Rafael da Silva (05); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). Ocupa 

a Tribuna e faz uso da palavra, para justificar seu voto, o Sr. Daniel Matias da Silva e o Sr. Severino 

Tinha Di Ferreira dos Santos. A Presidência anuncia e registra a presença do Sr. Josias Nascimento de 

Jesus. É lido, colocado em discussão e, sem debate, aprovado por unanimidade dos presentes, o 

REQUERIMENTO Nº/2019, do Sr. Josias Nascimento de Jesus., solicitando vistas, por trinta (30) 

dias, do PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. º 70/2018. São lidos e retirados de pauta, em 

razão da ausência de seus respectivos autores, os seguintes Projetos de Lei: Nsº 156/2017, 486/2017, 

5/2018, 7/2018 e 10/2018. Em questão de ordem, o Sr. Antonio Aparecido Toniolo requer, e o Plenário 

aprova, sejam discutidos e votados, preferencialmente, os projetos em discussão única. É lido, 

colocado em discussão única e aprovado em votação nominal, sem debate, o PROJETO DE LEI N.º 

144/2017, do Sr. Jair Assaf, que dispõe sobre a denominação de praça Lúcia de Paula, na Cidade das 

Flores e dá outras providências, com o seguinte resultado – votaram ‘sim’ os Srs.: Alex Sandro de 

Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Cláudio Henrique da 

Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Jair Assaf, José Rogério Soares 

Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Régia Maria 

Gouveia Sarmento e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos (13); ausentes os Srs.: Batista de Sousa 

Moreira, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jeferson Ricardo da 

Silva, Ralfi Rafael da Silva, Reginaldo Oliveira de Almeida e Valdenir Luiz de França (07); na 

Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). É lida e aprovada em votação nominal, sem debate, 

a EMENDA Nº 01/2017 ao PROJETO DE LEI N.º 144/2017, com a seguinte votação - votaram “sim” 

os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Jair Assaf, 

José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos 

Reis, Régia Maria Gouveia Sarmento, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdenir Luiz de França 

(14); ausentes os Srs.:Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, 

Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jeferson Ricardo da Silva, Ralfi Rafael da Silva e Reginaldo 

Oliveira de Almeida (06); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01).É lido e retirado de 

pauta, em razão da ausência de autor, a PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. º 56/2018. É 

lido, colocado em discussão única e aprovado em votação nominal, sem debate, o PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO N. º 50/2018, do Sr. Paulo César Dias dos Reis, que dispõe sobre a 

concessão de placa comemorativa à URUZOGSP – União Regional Umbandista da Zona Oeste da 

Grande São Paulo, com o seguinte resultado – votaram ‘sim’ os Srs.: Alex Sandro de Souza Sá, 

Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, 

Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Jair Assaf, 

José Rogério Soares Santos, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Régia Maria Gouveia 

Sarmento, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdenir Luiz de França (14); ausentes os 

Srs.:Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jeferson Ricardo da Silva, 

Josias Nascimento de Jesus, Ralfi Rafael da Silva e Reginaldo Oliveira de Almeida (06); na Presidência 

o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). É lido, colocado em discussão única e aprovado em votação 

nominal, sem debate, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. º 52/2018, do Sr. Paulo César 

Dias dos Reis, que dispõe sobre a concessão de cartão de prata à Sra. Nadege Alves da Silva, com o 

seguinte resultado – votaram ‘sim’ os Srs.: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana 

Paula Rossi de Almeida Magdesian, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca 

Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Jair Assaf, José Rogério Soares Santos, Mário Luiz Guide, Paulo César 
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Dias dos Reis, Régia Maria Gouveia Sarmento, Ribamar Antonio da Silva, Severino Tinha Di Ferreira 

dos Santos e Valdenir Luiz de França (14); ausentes os Srs.: Batista de Sousa Moreira, Elissandro 

Márcio Silva Lindoso, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jeferson Ricardo da Silva, Josias 

Nascimento de Jesus, Ralfi Rafael da Silva e Reginaldo Oliveira de Almeida (07). É lido e retirado de 

pauta, em razão da ausência de autor, a PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. º 58/2018. É 

lido, colocado em discussão única e aprovado em votação nominal, sem debate, o PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO N. º 59/2018, do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, que dispõe 

sobre a concessão de placa comemorativa ao Colégio Manoel Moratto,  com o seguinte resultado – 

votaram ‘sim’ os Srs.: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de 

Almeida Magdesian, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro 

de Andrade, Jair Assaf, José Rogério Soares Santos, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, 

Régia Maria Gouveia Sarmento, Ribamar Antonio da Silva, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e 

Valdenir Luiz de França (14); ausentes os Srs.: Batista de Sousa Moreira, Elissandro Márcio Silva 

Lindoso, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jeferson Ricardo da Silva, Josias Nascimento de Jesus, 

Ralfi Rafael da Silva e Reginaldo Oliveira de Almeida (07). É lida e aprovada em votação nominal, 

sem debate, a EMENDA Nº 01/2018 ao PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. º 59/2018, com 

a seguinte votação - votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana 

Paula Rossi de Almeida Magdesian, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca 

Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Jair Assaf, José Rogério Soares Santos, Mário Luiz Guide, Paulo César 

Dias dos Reis, Régia Maria Gouveia Sarmento, Ribamar Antonio da Silva, Severino Tinha Di Ferreira 

dos Santos e Valdenir Luiz de França (14); ausentes os Srs.: Batista de Sousa Moreira, Elissandro 

Márcio Silva Lindoso, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jeferson Ricardo da Silva, Josias 

Nascimento de Jesus, Ralfi Rafael da Silva e Reginaldo Oliveira de Almeida (07). É lido, colocado em 

discussão única e aprovado em votação nominal, sem debate, o PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO N. º 61/2018, do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, que dispõe sobre a 

concessão de Cartão de Prata à ginasta Viviane Oda Miranda, com a seguinte votação - votaram “sim” 

os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de 

Andrade, Jair Assaf, José Rogério Soares Santos, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Régia 

Maria Gouveia Sarmento, Ribamar Antonio da Silva, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdenir 

Luiz de França (14); ausentes os Srs.: Batista de Sousa Moreira, Elissandro Márcio Silva Lindoso, 

Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jeferson Ricardo da Silva, Josias Nascimento de Jesus, Ralfi 

Rafael da Silva e Reginaldo Oliveira de Almeida (07). São lidos e retirados de pauta, em razão da 

ausência de seus respectivos autores, os seguintes Projetos de Decreto Legislativo: Nsº 60/2018, 

62/2018, 68/2018, 63/2018, 64/2018, 65/2018, 66/2018 e 67/2018. É lido, colocado em discussão única 

e aprovado em votação nominal, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. º 69/2018, do Sr. 

Josias Nascimento de Jesus, que dispõe sobre a concessão de Cartão de Prata ao programa Nossa 

História. Discute-o o Sr. Josias Nascimento de Jesus. . Colocado em votação nominal é aprovado, em 

discussão única, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. º 69/2018, com o seguinte resultado 

- votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de 

Almeida Magdesian, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro 

de Andrade, Jair Assaf, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, 

Paulo César Dias dos Reis, Régia Maria Gouveia Sarmento, Ribamar Antonio da Silva, Severino Tinha 

Di Ferreira dos Santos e Valdenir Luiz de França (15); ausentes os Srs.: Batista de Sousa Moreira, 

Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jeferson Ricardo da Silva, 

Ralfi Rafael da Silva e Reginaldo Oliveira de Almeida (06). Esgotado o horário regimental, o Sr. 

Presidente declara encerrada a Sessão da Ordem do Dia às 19h01. Para constar, eu,      
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                         Daniel Matias da Silva, lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada pelo Sr. 

Presidente e por mim 1° Secretário. Osasco, aos 14 de março de 2019.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-  

 

 

________________________(RIBAMAR ANTONIO DA SILVA)-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.--.-.- 

 

 

 

________________________(DANIEL MATIAS DA SILVA)-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-  

 

 


